

Клуб «Самсон» – клуб победителей!

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя
04.12.2023 15:26



В первые зимние выходные в г. Иланский состоялись Краевые соревнования по жиму штанги лежа памяти В. И. Долгих.

Участвовали юноши и девушки от 14 до 18 лет, занимающиеся в клубе «Самсон». Из шести участников – пять заняли призовые места, и один участник стал четвертым! Поздравляем ребят: Борислав Ф. - 1 место; Максим Н. - 2 место; Артур К. - 2 место; Софья П. - 3 место; Дарья С. - 3 место.

Сопровождал, болел и тренировал ребят педагог клуба «Самсон» [Иван Петрович Максимук](#).

Поздравляем победителей, педагога и желаем дальнейших успехов и спортивных побед!